

# NE HIGYJ MAGYAR AZ ECKHARDTNAK

Eckhardt Tibor megíratta újságjaiban, de el is mondotta a Commodore szállodában tartott előadásában, hogy csupán az Első számú Zsidótörvényt szavazta meg és azt is a magyarországi zsidóság előzetes hozzájárulása-val (?).

A Második számú Zsidótörvényt azonban, amelyik már teljesen Hitler nürnbergi zsidópusztító törvényén alapszik: **“nem szavazta meg és ahhoz semmi köze nincsen.”** Olvassák a **“Budapesti Hírlap” 1939 március 1-én, szerdán megjelent számából az alanti dokumentumot. A Második számú Zsidótörvényt megszavazó Eckhardt Tibort igaz képeben mutatja be és mindenki meggyőződhet róla, hogy Eckhardt Tibor ur valótlanságot mondott!**

★

Eckhardt Tibor azzal kezdte felszólalását, hogy az elmúlt husz év alatt kellett volna nyugodtabb légkörben a kérdést megoldani, de stagnálás állapotában hagyták. Osztja a miniszterelnöknek azt a felfogását, hogy bármilyen áldozatokba kerüljön is, a kérdést egyszersmindenkorra meg kell oldani. Nem lehet kitenni a nemzetet annak, hogy a zsidókérdés miatt forradalmi kockázatok zúduljanak az országra. Általános-

ságban elfogadja a törvényjavaslatot annak ellenére, hogy a részletekben vannak aggodalmai. Ugy találja, hogy a javaslat általánosít, nem tesz különbséget érdem és érdemtenség között. Jövőre nézve feltétlenül eltiltaná a zsidó bevándorlást. Ez hiányzik a javaslatból. Csak sajnálni lehet, hogy 1867-től mostanáig nem történt ilyen intézkedés és a galíciai bevándorlás a legasszimilálhatóbb tömegeket szállította az országba. Menekült külföldi zsidók ma is magyar utleveleket kaptak. Pontos zsidó katasztert kellett volna készíteni. Erre nemcsak a zsidókérdés megítélése, hanem a keresztény társadalom zaklatásának elkerülése szempontjából is szükség van. A hazai zsidóság vezetői igenis hibásak abban, hogy ők a maguk körén nem állították fel az asszimilálódó és más zsidók közötti válaszfalat. Az 1914 óta bevándorolt zsidóságot ki kell szorítani az országból, mert egyfelől a zsidóság túl nagy számát redukálni, másfelől tülhatalmát kell visszaszorítani. Ehhez a nemzetnek igenis megvan minden oka és joga. Gondoskodni kell azonban az idegennek minősített zsidóság kivándorlásáról. Az 1867 óta bevándorolt zsidóságnál az itt tartózkodás közérdekű voltát kívánja igazoltatni. A 67 előtt bevándoroltakra azt a meg szigorító intézkedést alkalmazná: kerüljenek kivándorlási listára, akik bűncselekményeket követtek el, s akik a nemzet gazdasági, pénzügyi érdekei ellen súlyosabban vétének. Ilyen megoldást azért is jónak tartanak, mert állan-

*This speech in Parl.  
about 2nd Jewish  
Law*

dó erkölcsi ellenőrzés alá helyezné a zsidóságot.

— Az ittmaradó zsidóságra nézve a numerus clausus elvét kell felállítani. Legmesszebbre a korlátozások terén a szellemi élet vonalán kell elmenni. De szeretne menetrendet felállítani, hogy mikor és milyen módozatok mellett kell az egyes foglalkozási ágakban végrehajtani. Közjogi téren a népesoporttá dekrálálást megengedhetetlennek tartja. Megengedhetetlennek tartja a félvérek közül a keresztény vallásuak zsidóvá dekrálálását. A keveredés nem kívánatos, a jövőre nézve kívánatos megtiltani, mert a keveredésből diszharmonikus emberek születnek, de tiltakozik a multbeli családfakultatás és gyanusítás rendszere ellen. Azokat, akik már keresztények és lelkiileg nem érznek közösséget a zsidósággal ne taszítsuk ki. A család olyan egy-

ség, amelyen belül nem szabad diszharmoniát kelteni. Nem fogadja el a javaslatnak azt a részét, amely frontharcosokat kiszorít a közösségből. Nem nyúl hozzá a törvényjavaslat a részvénytársaságok anonim részvénytömegéhez, pedig a keresztény tőkének a zsidó monopóliumok helyére való behelyettesítése a legidősebb feladat. Ugy tudja, hogy a zsidóság értelmes rétegei is hajlandók ezt belátni. Csak olyan részvénytársaságot lehessen alakítani, amelyben a részvénytöbbség magyar. Nem nyújt be semmiféle módosító indítványt, mert a látszatát is el akarja kerülni annak, hogy a többség és kormány akaratának végrehajtása elé akadályt akarna állítani. A zsidótörvény után kívánja a leszámolást a nemzeti nyugalom, a becsület és tisztesség megrontásával.

